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Narrativa

ATA DA VIGESIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA DO PRIMEIRO ANO DO SEGUNDO BIENIO DA DECIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTONIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA NO OITO DIA DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS DEZENOVE
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINARIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES, E SECRETARIA DO VEREADOR EDSON
SAMPATTI SILVINO, OS SEGUINTES VEREADORES: EDSON SAMPATTI SILVINO, THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES, AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA, FABIA GISLAINE MARTINES DOS
SANTOS, OSWALDIR FLORES NUNES, GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA, RAMAO WALDIR RIBAS DE
ARAUJO E MAURIO PEREIRA. AUSENCIA DO VEREADORE: KAMIL KALIL HAZIME, CONSTOU ASSIM
NUMERO SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, DECLAROU ABERTA A SESSÃO. PASSOU A
PALAVRA AO SECRETARIO QUE LEU A ATA DA SESSÃO ANTERIOR. O PRESIDENTE COLOCOU EM
VOTAÇÃO A REFERIDA ATA: APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA SUSPENDEU A SESSÃO
PARA O SORTEIO DA ORDEM DE INCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE
E EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: LEU PROJETO DE CONGRATULAÇÃO N°006/2015,
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°009/2015 E PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°010/2015.
NA SEQUENCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE. VEREADOR EDSON SAMPATTI SILVINO
SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA SE OBSTEVE DA
PALAVRA, VEREADOR MAURIO PEREIRA CUMPRIMENTOU A TODOS E LEMBROU DOS POSTOS QUE
SERAO FECHADOS BRUM DE OLIVEIRA E TEOFILO TEIXEIRA PARA ECONOMIZAR E DISSE QUE NÃO
CONCORDA JÁ QUE AS PESSOAS PRECISAM TRABALHAR E SENDO QUE NÃO FARA DIFERENÇA NA
FOLHA DE PAGAMENTO JÁ QUE ACABAM CONTRATANDO OUTROS FUNCIONARIOS E LEMBROU DAS
CESTAS BASICAS PARA AS FAMILIAS QUE FORAM EXPULSAS DE SUAS CASAS NO DISTRITO DO
CAMPESTRE QUE ESTAO NECESSITANDO E JÁ COMUNICOU PESSOALMENTE AO PREFEITO E CITOU
A REFORMA DOS CAMINHOES DA PREFEITURA JÁ QUE ESTAO PARADOS PELA OBRA DO ASFALTO
NÃO ESTA EM ANDAMENTO E PEDIU PARA O TRATOR DA PREFEITURA COMECAR A PRESTA
SERVIÇO PARA A POPULAÇAO QUE NECESSITA, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS
SANTOS SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR OSVALDIR FLORES NUNES CUMPRIMENTOU A
TODOS E PARABENIZOU A FUNCIONARIA DELANIR LEITE PELO SEU TEMPO DE SERVIÇO NESTA
CASA DE LEIS, VEREADORA GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA SE OBSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR THIEGO HOLOSBACH
FERNANDES LOPES CUMPRIMENTOU A TODOS E SOLICITOU REQUERIMENTO VERBAL PEDINDO OS
VALORES REPASSADOS E SALDO EM CAIXA DO FUNDEB. NÃO HAVENDO MAIS ORADORES O
PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: MOCAO DE CONGRATULAÇÃO N°006/015 “REQUER
ENVIO DE MOÇAO A SENHORA DELANIR LEITE”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO N°009/2015 “CONCEDE TITULO DE CIDADAO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR
ADAO FLORES MALHADA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO
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DECRETO LEGISLATIVO N°010/2015 “CONCEDE TITULO DE CIDADAO ANTONIOJOANENSE AO SENHOR
WILSON MARIO GONÇALVES E DA OUTRAS PROVIDENCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO
HAVENDO MAIS MATERIAS O PRESIDENTE PASSOU PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VERADOR
MAURIO PEREIRA AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E PARABENIZOU O DIRETOR DO HOSPITAL
CESAR SOARES PELA SUA COMPETENCIA E SEU CARATER E LEMBROU DA FALTA DE
COMPANHERISMO DO PREFEITO MUNICIPAL COM OS VEREADORES E DEIXOU SEU
DESCONTENTAMENTO COM ADMINISTRAÇÃO E RESALTOU QUE SEU COMENTARIO EM RELAÇAO
AOS POSTOS FECHAREM FOI O QUE OUVIU NA RUA E DISSE QUE SE FOR VERDADE NÃO CONCORDA
COMO JÁ COMENTOU, VEREADORA FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS CUMPLIEMNTOU A
TODOS E LEMBROU QUE O VICE PREFEITO JÁ CONVERSOU COM A PRIMEIRA DAMA DO ESTADO
SENHORA FATIMA SOBRE AS FAMILIAS EXPULSAS DE SUAS CASA DO DISTRITO DO CAMPESTRE E
QUE PROMETERAM AJUDA E COMENTOU QUE ASSISTENCIA SOCIAL DE NOSSO MUNICIPIO PODE
AJUDAR ESSAS FAMILIAS COM CESTA BASICA E ALUGUEL JÁ QUE VEM VERBA DO GOVERNO PARA
ESSAS SITUAÇÕES DE EMERGENCIAS, VEREADOR OSWALDIR FLORES NUNES SOLICITOU OFICIO DE
SEU GABINETE PARA O SENHOR SECRETARIO DE OBRAS AUTORIZANDO DOIS CAMINHOES PARA
PRESTAR SERVIÇO A FAZENDA BOA SORTE JÁ QUE OS COLEGAS VEREADORES CONCORDARAM,
VEREADOR EDSON SAMPATI SILVINO AGRADECEU A PRESENCA DE TODOS E PARABENIZOU OS
HOMENAGIADOS DA NOITE E LEMBROU QUE OUVIU OS COMENTARIOS DO FECHAMENTO DOS
POSTOS E SE FOR VERDADE QUER SABER OS MOTIVOS DO SECRETARIO DE SAUDE, VEREADOR
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES COMENTOU QUE JÁ CONVERSOU COM ADVOGADO DA
CAMARA DE QUAIS MEDIDAS POSSIVEIS PARA AJUDAR AS FAMILIAS DO CAMPESTRE E UMA
SOLUCAO E A VERBA FEDERAL QUE VEM PARA ASSISTENCIA SOCIAL PARA PAGAR ALUGUEL E ATE
MESMO CESTA BASICA AS FAMILIAS. O PRESIDENTE THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES
AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM NOME DEUS
ENCERROU A VIGESSIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A
PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODAS ASSINADA.

ATA DA VIGESSIMA OITAVA SESSÃO ORDINARIA. REALIZADA NO OITO DIA DO MÊS DE SETEMBRO
DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE.
AGNALDO MARCELO DA SILVA OLIVEIRA-PMDB  

 
EDSON SAMPATTI SILVINO-PT  

 
FABIA GISLAINE MARTINEZ DOS SANTOS- DEM  

 
GEISYCLEIA MARQUES DA SILVA-PMDB  

 
KAMIL KALIL HAZIME-PP  

 
MAURIO PEREIRA-PMDB  

 
OSVALDIR FLORES NUNES-PMDB  

 
 
RAMAO WALDIR RIBAS DE ARAUJO-PP

 

 
THIEGO HOLOSBACH FERNANDES LOPES-DEM

 

Justificativa
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